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Jèma 1. (a) Oi 20 epib�tec enìc traÐnou ja apobibastoÔn tuqaÐa stic epìmenec treic st�seic
Σ1, Σ2, Σ3. Na brejeÐ h pijanìthta na apobibasteÐ toul�qiston ènac epib�thc se kajemÐa apì
tic treic st�seic.
(b) 'Estw X mÐa tuqaÐa metablht  me E(X) = 2 kai E(X2) = 13. Na deiqjeÐ ìti

P (−2 ≤ X ≤ 6) ≥ 7

16
.

Jèma 2. H X eÐnai suneq c tuqaÐa metablht  me puknìthta pijanìthtac

fX(x) =

{
c− x, 0 < x < 1,
0, diaforetik�

ìpou c > 0 stajer�.
(a) BreÐte th stajer� c.
(b) Na upologisteÐ h sun�rthsh katanom c FX(x), x ∈ R.
(g) Na upologistoÔn oi ropèc E(Xn), n = 1, 2, . . . .

Jèma 3. Ta et sia eisod mata (se qil. Eur¸) tuqaÐou deÐgmatoc 7 ergazomènwn apì thn
Aj na  tan

19 26 40 44 33 17 45,
en¸ sth JessalonÐkh, tuqaÐo deÐgma 10 ergazomènwn èdwse ta ex c dedomèna:

28 27 32 34 29 28 25 41 26 30.
Upojètoume ìti to et sia eisod mata twn AjhnaÐwn akoloujoÔn Kanonik  Katanom ,N(µ1, σ

2
1),

en¸ ta antÐstoiqa eisod mata twn Jessalonikèwn akoloujoÔn Kanonik  Katanom ,N(µ2, σ
2
2),

me µ1, µ2, σ1, σ2 �gnwstec paramètrouc.
(a) Na elegqjeÐ h upìjesh

H0 : σ1 = σ2 ènanti thc H1 : σ1 ̸= σ2,

se epÐpedo shmantikìthtoc α = 10%.
(b) Upojètontac peraitèrw ìti σ1 = σ2 = σ (�gnwsth), up�rqoun arket� stoiqeÐa ¸ste na
sumper�noume ìti o mèsoc misjìc sthn Aj na eÐnai megalÔteroc apì autìn thc JessalonÐkhc
se epÐpedo shmantikìthtoc α = 5%? K�nte kat�llhlo èlegqo kai anaptÔxte ta sumper�smat�
sac.
Timèc apì StatistikoÔc PÐnakec:

z0.05 = 1.645, t15(0.05) = 1.7531, F6,9(0.05) = 3.374, F9,6(0.05) = 4.099

NA GRAFOUN KAI TA 3 JEMATA SE 21
2
¸rec. KALH EPITUQIA!


